



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	N4101 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2012-2013
<b>Název práce:</b>	Vývoj sezónní nabídky ovoce a zeleniny v bio kvalitě
<b>Student:</b>	Bc. Petra Hauerová
<b>Katedra:</b>	Katedra aplikovaných rostlinných biotechnologií
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. Petr Konvalina, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Zdeněk Stehno, CSc.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	VÚRV, v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce studentky Bc. Hauerové popisuje vývoj sezónní nabídky ovoce a zeleniny v bio kvalitě v různých typech obchodů v jihočeské metropoli. V literárním přehledu popisuje autorka značně podrobně agrotechnická opatření specifická pro pěstování zeleniny a ovoce v ekologických podmínkách. Zmiňuje též význam bio zeleniny a ovoce pro lidské zdraví. Trh s těmito bio komoditami je ovlivněn jednak státní podporou bio produkce, ale též cenovou politikou prodejců. Právě cenám se, vedle nabídky bio zeleniny a ovoce, autorka obsáhle věnuje. Za metodicky správné považuji zaměření provedeného šetření na různé skupiny prodejců (hyper- a supermarkety, specializované prodejny a nabídku na internetu).

Ve výsledkové části autorka uvádí přehledy nabídky a cen bio zeleniny a ovoce v konkrétních prodejnách a tyto poznatky podrobně komentuje. Souhrnné poznatky jsou pak diskutovány. (pokrač. v příloze)

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

6. května 2013

Příloha  
k hodnocení diplomové práce:  
Vývoj sezónní nabídky ovoce a zeleniny v bio kvalitě  
studentky Bc. Petry Hauerové

Velmi přehledné je grafické znázornění cenových rozdílů mezi sledovanými hyper- a supermarkety. Dále jsou uvedeny souhrnné poznatky platné pro nabídku a ceny bio zeleninu a ovoce jižních Čechách a speciálně v Českých Budějovicích.

Celkově lze konstatovat že diplomová práce je zpracována velmi pečlivě. Přináší informace o nabídce a cenách bio zeleniny v konkrétním regionu, což je cenné nejen pro konzumenty ale též pro ekologické pěstitele, kteří mohou, zvláště u zelenin, reagovat na nedostatek některých druhů bio zeleniny na trhu.

Autorky bych se chtěl zeptat na její názor:

- na to jaká je možná příčina prudkého nárůstu (téměř desetinásobného) produkce bio mrkve mezi roky 2006 a 2007
- na to proč se nedoporučuje skladovat ve společném skladovacím prostoru jablka a brambory
- zda uvažuje o možnosti získané poznatky zveřejnit a takto informovat spotřebitele případně pěstitele bio zeleniny a ovoce

Upozornění na některé formulace a drobné překlepy (*toto je uvedeno pouze pro případ využití textu, nebo jeho částí, pro zveřejnění ve formě odborné publikace*):

Drobné překlepy v českém textu:

str.	řádek	
13	1 svrchu	Formou finančních podpor se aktivně se podílí --- se aktivně podílí
14	Tab.	<i>u produkce by bylo vhodné doplnit jednotky</i>
20	9 zdola	mají přichystanou zeleniny --- zeleninu
46	8 zdola	vyvracuje --- vyvrací
48	8 svrchu	v lednu chyběla cherry rajčata a sušená rajčata --- <i>v tabulce se jedná o květen</i>
49	11 zdola	bio citrony chyběly v lednu --- <i>v tabulce se jedná o květen</i>
63	2 pod grafem	terno --- Terno

6. května 2013

  
Ing. Zdeněk Stehno, CSc.